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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 20/06/2018 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

determinação da leitura da ata da sessão anterior.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento do pedido do Deputado Glauber 

Braga. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG) - Consulta à Presidência sobre a 

possibilidade de votação do Projeto de Lei nº 5.065, de 2016, referente à tipificação 

de atos de terrorismo por motivação ideológica, política, social e criminal. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Delegado Edson 

Moreira. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Solicitação de 

retificação do nome do Deputado Glauber Braga, na ata da sessão anterior. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Apreensão do orador com a inclusão na pauta de 

votações de projeto de lei complementar sobre a criação de Municípios no Brasil, 

tendo em vista a exigência de quórum qualificado para a sua votação e a presença 

de pequeno número de Deputados em plenário.  

SILVIO COSTA (Bloco/AVANTE, PE - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior. 

ENIO VERRI (PT, PR) - Apelo ao Secretário da Receita Federal do Brasil, 

Jorge Rachid, para o não fechamento de agência do órgão no Município de Loanda, 

Estado do Paraná.  
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SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Existência de personalidades 

mundiais no rol de amizades do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.  

ADAIL CARNEIRO (Bloco/PODE, CE - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior.   

PEPE VARGAS (PT, RS) - Transcurso do 128º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul.   

EVAIR VIEIRA DE MELO (Bloco/PP, ES) - Inadmissibilidade de fechamento 

de agência da Receita Federal do Brasil no Município de São Mateus, Estado do 

Espírito Santo. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PP, SP) - Indignação do orador com 

separação de crianças dos pais imigrantes presos nos Estados Unidos da América, 

determinada pelo Presidente Donaldo Trump.   

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Questionamento sobre o posicionamento 

dos Deputados do PSL e do presidenciável Jair Bolsonaro a respeito da privatização 

de empresas estatais.  

BOHN GASS (PT, RS) - Anúncio de voto contrário à Medida Provisória nº 

839, de 2018, acerca da abertura de crédito extraordinário em favor dos Ministérios 

de Minas e Energia e da Defesa, para os fins que especifica, em atendimento a 

solicitação feita pela Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura — 

CONTAG.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Transcurso do Dia Mundial de 

Conscientização da Violência contra a Pessoa Idosa. Texto intitulado Violência 

contra a Pessoa Idosa, elaborado pelo Fórum Metropolitano da Pessoa Idosa de 

Belém do Pará, representado por sua Coordenadora, Terezinha Torres.  

MARCON (PT, RS) - Expectativa de informação ao sistema bancário, pelo 

Presidente da República, sobre a regulamentação da Lei nº 13.606, de 2018, acerca 

da instituição do Programa de Regularização Tributária Rural.  
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RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Transcurso do 254º 

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Crato, Estado do 

Ceará. Empenho do orador para a criação da Zona Franca do Crato. 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Defesa de rejeição pela Casa do projeto 

de lei a respeito da exploração, por empresas multinacionais, de jazidas brasileiras 

de petróleo.  

PAULO PIMENTA (PT, RS - Como Líder) - Denúncia de intimidação e coação 

de testemunha na investigação sobre o sítio de Atibaia, por Procuradores da 

República e policiais federais da Operação Lava-Jato.  

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Continuação da votação, em turno único, do 

Projeto de Lei nº 8.939, de 2017, sobre permissão à empresa Petróleo Brasileiro 

S.A. — PETROBRAS de transferência parcial a terceiros de áreas contratadas no 

regime de cessão onerosa. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de retirada da 

matéria da pauta de votações. 

ANÍBAL GOMES (DEM, CE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Encaminhamento da votação do 

requerimento. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados DARCÍSIO 

PERONDI (MDB, RS), DAGOBERTO NOGUEIRA (PDT, MS), GORETE PEREIRA 

(PR, CE), GILBERTO NASCIMENTO (PSC, SP), LEO DE BRITO (PT, AC), 

ZENAIDE MAIA (PHS, RN), GIVALDO VIEIRA (PCdoB, ES). 
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Apresentação, pelo PSOL e outros, de moção de repúdio à atitude do Governo 

norte-americano de separação de crianças brasileiras de seus pais imigrantes 

presos naquele país.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados BEBETO 

(PSB, BA), MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ), CELSO RUSSOMANNO (PRB, SP), ZÉ 

GERALDO (PT, PA). 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação 

do projeto de lei sobre a exploração por empresas multinacionais de jazidas 

brasileiras de petróleo.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento. 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Pedido de verificação. 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento dos pedidos de verificação. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Desgaste eleitoral de Deputados 

favoráveis à aprovação de propostas do Governo Michel Temer.  

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Defesa de normatização pelo 

Banco Central da renegociação das dívidas dos pequenos agricultores. 

LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Elevação do índice de desmatamento 

da Floresta Amazônica. Críticas ao Governo Michel Temer. 

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA - Pela ordem) - Protesto contra o 

fechamento de posto da Receita Federal do Brasil no Município de Itaituba, Estado 

do Pará.  
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSE 

STÉDILE (PSB, RS). 

EDMAR ARRUDA (PSD, PR - Como Líder) - Desilusão da população 

brasileira com a classe política e com os rumos do País. Defesa de elaboração, 

pelos candidatos à sucessão presidencial, de planos de governo consonantes com a 

realidade brasileira. Importância da união partidária para a superação da crise do 

País.  

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Repúdio à atitude do 

Presidente dos Estados Unidos da América, Donald Trump, de separação de 

crianças dos pais imigrantes presos naquele país. Necessidade de manifestação do 

Congresso Nacional sobre o tratamento dispensado aos imigrantes pelo governo 

norte-americano. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Críticas ao Governo Michel Temer. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda de Plenário nº 14. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Ineficácia da gestão da 

empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS durante o Governo Michel Temer. 

Contrariedade com as diretrizes do Governo Federal para a empresa estatal de 

petróleo. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

IZALCI LUCAS (PSDB, DF), NEWTON CARDOSO JR (MDB, MG). 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Como Líder) - Encaminhamento da votação 

do requerimento. 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de quebra de 

interstício para votação nominal do Requerimento de Destaque nº 18.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BETO 

SALAME (Bloco/PP, PA).  

WADIH DAMOUS (PT, RJ) - Aditamento ao discurso proferido pelo Deputado 

Paulo Pimenta sobre a coação de testemunha por Procuradores da República na 

condução das investigações da Operação Lava-Jato.   

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), JOSUÉ BENGTSON (Bloco/PTB, PA), FLÁVIA MORAIS 

(PDT, GO), GORETE PEREIRA (PR, CE), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), JÔ 

MORAES (PCdoB, MG), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ALESSANDRO MOLON 

(PSB, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

MAJOR OLIMPIO (PSL, SP - Pela ordem) - Orientação de bancada. Apoio às 

ações realizadas por Procuradores da República, policiais federais e outros na 

condução das investigações da Operação Lava-Jato.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados MIRO 

TEIXEIRA (REDE, RJ), WEVERTON ROCHA (PDT, MA). 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Inexistência de provas para 

condenação judicial do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa da 

preservação de empresas estatais pelo Líder petista. 

AROLDE DE OLIVEIRA (PSD, RJ - Pela ordem) - Inconsistência de discursos 

proferidos em plenário sobre a privatização da empresa Petróleo Brasileiro S.A. — 

PETROBRAS, no caso de aprovação do projeto em votação.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação.  

Rejeição do requerimento.  
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Continuação da votação do requerimento de 

destaque para votação em separado da Emenda nº 14. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Certeza na vitória do ex-Presidente Luiz 

Inácio Lula da Silva nas eleições presidenciais de 2018. Encaminhamento da 

votação do requerimento.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), BETO MANSUR (MDB, SP), JOSUÉ 

BENGTSON (Bloco/PTB, PA), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), JANDIRA FEGHALI 

(PCdoB, RJ), ELIZIANE GAMA (PPS, MA), ALESSANDRO MOLON (PSB, RJ), IVAN 

VALENTE (PSOL, SP), MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ), WEVERTON ROCHA (PDT, 

MA), BOHN GASS (PT, RS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição da emenda.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Consulta ao Plenário sobre a possibilidade de 

retirada do projeto da pauta e votação do requerimento de apreciação em regime de 

urgência de proposta relativa ao etanol, e dos projetos referentes à emancipação de 

Municípios e ao sistema de arrecadação de tributos denominado SIMPLES Nacional.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Retirada, de ofício, do projeto da pauta.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 916, de 2018, para sustação 

dos efeitos de resolução relativa ao critério de comercialização de etanol 

combustível por fornecedor.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

a retirada de pauta de projeto de lei relativo à transferência da exploração de 

campos petrolíferos na camada pré-sal para a iniciativa privada.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.  
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MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre a 

matéria em votação.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.  

EVANDRO GUSSI (PV, SP - Como Líder) - Posicionamento contrário à 

apreciação em regime de urgência da proposta relativa à comercialização de etanol.   

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Anúncio pelo PTB 

de obstrução à votação da matéria. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (DEM, TO - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de retirada do Projeto de Lei Complementar nº 137, de 2015, da pauta, 

em face do baixo quórum no plenário. 

PRESIDENTE (André Fufuca) - Resposta ao Deputado André Fufuca. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS 

SAMPAIO (PSDB, SP). 

JÔ MORAES (PCdoB, MG - Como Líder) - Vitória do povo brasileiro com o 

adiamento da votação de projeto de lei relativo à transferência, para a iniciativa 

privada, da exploração de campos petrolíferos da camada do pré-sal da empresa 

Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ARTHUR 

LIRA (Bloco/PP, AL), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), BETINHO GOMES 

(PSDB, PE), DAGOBERTO NOGUEIRA (PDT, MS), DELEGADO EDSON MOREIRA 

(PR, MG), JHC (PSB, AL), LUCIO MOSQUINI (MDB, RO), ALICE PORTUGAL 

(PCdoB, BA), RODRIGO GARCIA (DEM, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Início da votação pelo processo nominal. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

AUGUSTO COUTINHO (SD, PE), PASTOR EURICO (PATRI, PE), MIRO TEIXEIRA 
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(REDE, RJ), ELIZIANE GAMA (PPS, MA), CELSO RUSSOMANNO (PRB, SP), 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS). 

RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR - Pela ordem) - Divergência do orador 

quanto ao mérito da matéria em votação. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado GILBERTO 

NASCIMENTO (PSC, SP). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EVANDRO GUSSI (PV, 

SP), JORGINHO MELLO (PR, SC). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Discussão pela Casa da 

proposta de criação do marco regulatório para o transporte rodoviário de cargas no 

País. Omissão de prováveis candidatos a Presidente da República no debate sobre 

projeto de lei, de autoria do Deputado José Carlos Aleluia, relativo à transferência de 

parte das atividades de pesquisa e lavra de petróleo a terceiros. Posicionamento do 

PSOL a respeito do tema.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados LUIZ 

CARLOS HAULY (PSDB, PR), BALEIA ROSSI (MDB, SP), EDUARDO 

BOLSONARO (PSL, SP).  

BETO MANSUR (MDB, SP - Como Líder) - Posicionamento do orador 

contrário à aprovação do requerimento de apreciação em regime de urgência do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 916, de 2018. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

EDUARDO BOLSONARO (PSL, SP), EVANDRO GUSSI (PV, SP), MIRO TEIXEIRA 

(REDE, RJ), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), LUCAS VERGILIO (SD, GO), ERIKA 

KOKAY (PT, DF). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL). 

JHC (PSB, AL - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre a matéria em análise. 
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CELSO RUSSOMANNO (PRB, SP - Como Líder) - Necessidade de redução 

do preço do álcool combustível no País. Alta lucratividade das empresas 

distribuidoras de combustíveis. Orientação de bancada. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

criação de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 8.338, de 

2017, acerca do Seguro Obrigatório de Acidentes de Trânsito — SOAT. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei 

Complementar nº 500, de 2018, acerca da alteração da Lei Complementar nº 162, 

de 2018, sobre a instituição do Programa Especial de Regularização Tributária das 

Microempresas e Empresas de Pequeno Porte optantes pelo SIMPLES Nacional. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pelas Comissões de 

Finanças e Tributação e de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado 

CARLOS MELLES (DEM, MG). 

MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ - Pela ordem) - Sugestão de realização de 

votação simbólica. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da discussão.  

Existência de emendas ao projeto. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pelas 

Comissões de Finanças e Tributação e de Constituição e Justiça e de Cidadania, o 

Sr. Deputado CARLOS MELLES (DEM, MG). 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (DEM, TO - Pela ordem) - Informação sobre a 

inclusão na pauta do Projeto de Lei Complementar nº 137, de 2015, a respeito da 

criação de novos Municípios no País.   



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 162.4.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 20/06/2018  Montagem: 4176 
 
 

11 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Não submissão a votos das emendas de 

Plenário em face da declaração de inconstitucionalidade pelo Relator.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação do Projeto de Lei Complementar nº 

500, de 2018, ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ARTHUR 

LIRA (Bloco/PP, AL), PASTOR EURICO (PATRI, PE), MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ), 

WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB), PEPE VARGAS (PT, RS), GILBERTO 

NASCIMENTO (PSC, SP), ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL), CELSO RUSSOMANNO 

(PRB, SP), HILDO ROCHA (MDB, MA), DARCÍSIO PERONDI (MDB, RS), VITOR 

LIPPI (PSDB, SP), RODRIGO GARCIA (DEM, SP), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), 

RODRIGO GARCIA (DEM, SP), DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), 

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), BEBETO (PSB, BA), SUBTENENTE 

GONZAGA (PDT, MG), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Congratulação à Governadora do Estado do Paraná, Maria Aparecida Borghetti, pelo 

encaminhamento à Assembleia Legislativa da proposta de regulamentação do 

Tempo Integral de Dedicação Exclusiva — TIDE, de interesse das universidades 

estaduais paranaenses.   

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), JANDIRA FEGHALI 

(PCdoB, RJ). 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Questão de ordem sobre a suspensão das 

votações do projeto. Orientação de bancada. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Consulta ao Plenário sobre a possibilidade 

de encerramento da votação.   

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JONY 

MARCOS (PRB, SE). 
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LAURA CARNEIRO (DEM, RJ - Pela ordem) - Apoio do DEM a proposta 

apresentada pelo Deputado Carlos Manato, Presidente da sessão, a respeito do 

adiamento da votação da matéria e do encerramento da sessão.  

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Apoio do PSDB a proposta 

apresentada pelo Deputado Carlos Manato, Presidente da sessão, a respeito do 

adiamento da votação da matéria e do encerramento da sessão.  

JORGINHO MELLO (PR, SC - Pela ordem) - Apoio do PR a proposta 

apresentada pelo Deputado Carlos Manato, Presidente da sessão, a respeito do 

adiamento da votação da matéria e do encerramento da sessão.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Apoio da Oposição a proposta 

apresentada pelo Deputado Carlos Manato, Presidente da sessão, a respeito do 

adiamento da votação da matéria e do encerramento da sessão, e ao projeto relativo 

a pequenas e microempresas optantes pelo programa SIMPLES Nacional.  

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Apoio do PP a proposta 

apresentada pelo Deputado Carlos Manato, Presidente da sessão, a respeito do 

adiamento da votação da matéria e do encerramento da sessão. 

BEBETO (PSB, BA - Pela ordem) - Apoio do PSB a proposta apresentada 

pelo Deputado Carlos Manato, Presidente da sessão, a respeito do adiamento da 

votação da matéria e do encerramento da sessão.  

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

encerramento da sessão, em face da inexistência de quórum. Congratulações ao 

Deputado Jorginho Mello pela apresentação do projeto de lei relativo a pequenas e 

microempresas.  

PEDRO UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Apoio do PT a proposta apresentada 

pelo Deputado Carlos Manato, Presidente da sessão, a respeito do adiamento da 

votação da matéria e do encerramento da sessão.  
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HILDO ROCHA (MDB, MA - Pela ordem) - Apoio do PMDB a proposta 

apresentada pelo Deputado Carlos Manato, Presidente da sessão, a respeito do 

adiamento da votação da matéria e do encerramento da sessão. 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Apoio do PP a proposta 

apresentada pelo Deputado Carlos Manato, Presidente da sessão, a respeito do 

adiamento da votação da matéria e do encerramento da sessão.  

ALAN RICK (DEM, AC - Pela ordem) - Conveniência de adiamento da 

votação do Projeto de Lei Complementar nº 500, de 2018, sobre a permissão de 

reingresso de optantes do SIMPLES Nacional excluídos em janeiro de 2018. 

Importância da matéria para os microempresários brasileiros. Necessidade de 

atuação da Casa em prol da redução do preço dos combustíveis no País.  

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PODE, SP - Pela ordem) - Falecimento do 

Pastor Osvaldo Lopes, da Igreja O Brasil para Cristo, em São Paulo, Estado de São 

Paulo.  

PEDRO PAULO (DEM, RJ - Pela ordem) - Declaração de voto contrário ao 

projeto em votação. Necessidade de previsão dos impactos da renúncia fiscal 

concedida a pequenas e microempresas.  

FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA - Pela ordem) - Consulta à 

Presidência sobre a incidência de efeitos administrativos sobre a ausência de 

Deputados na sessão.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Resposta ao Deputado Félix Mendonça 

Júnior.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da votação.  

Inexistência de quórum para deliberação.  

Encerramento da Ordem do Dia. 
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ALCEU MOREIRA (MDB, RS - Pela ordem) - Discordância do orador com o 

encerramento da Ordem do Dia. Desestruturação da empresa Petróleo Brasileiro 

S.A. — PETROBRAS e de outras estatais nos Governos petistas. Expectativa de 

investigação, pela Polícia Federal, do ex-Procurador-Geral da República Rodrigo 

Janot por suspeita de envolvimento em tentativa de deposição do Presidente Michel 

Temer. Contestação a discursos de oposicionistas a respeito do Governo Michel 

Temer.  

ROSANGELA GOMES (PRB, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a 

gestão do Prefeito Marcelo Crivella, do Município do Rio de Janeiro, Estado do Rio 

de Janeiro, citado na presente sessão.  

VALDIR COLATTO (MDB, SC - Pela ordem) - Protesto contra o adiamento da 

votação de projeto de interesse de pequenas e microempresas. Apelo à Mesa 

Diretora para organização da pauta de votações da Casa. Defesa de alteração do 

Regimento Interno em prol da produtividade legislativa. Congratulações ao Deputado 

Alceu Moreira pelo discurso proferido. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PODE, SP) - Eleição do candidato 

conservador Iván Duque para Presidente da Colômbia.  

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Inauguração do porto fluvial Antônio 

Nelson de Oliveira Neto, no Município de Itacoatiara, Estado do Amazonas. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


